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Zorgprofessionals over hun ervaring met Therapieland

“Goede  

programma’s, 

veel keuze- 

mogelijkheden  

en goede 

prijs-kwaliteit-

verhouding”

“Fijn platform, 

een goede  

aanvulling en 

ondersteuning 

tijdens het  

behandeltraject.”

Algemene 
tevredenheid

7,3
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Ter ondersteuning van mijn behandeling

Om de kwaliteit van mijn behandeling te verbeteren

Om bij te dragen aan de eigen regie van mijn cliënten

Om meer structuur aan te brengen in mijn behandeling

Om efficiënter te kunnen werken

Om nazorg te bieden

Ter overbrugging van de wachttijd

Om op afstand te kunnen communiceren 

Om veilig te kunnen communiceren

Omdat het moet (bijv. van zorgverzekeraar of leidinggevende)
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“Ik vind het ook echt 

super dat mensen na de 

behandeling altijd nog 

toegang houden tot hun 

modules, heel fijn!!”

Doelen om 
Therapieland 
in te zetten


